

Proces - verbal

Început azi, 24 august 2023, cu ocazia
Sedinței Ordinar a Consiliului Local Togo.

La sedința participă un nr. de 9 consilieri
locați din totalul de 11, lipsesc d.ii consilieri Geo
Vigil și Lotar Romulus.

Președinte de sedință ales pentru trei sedințe
consecutive, este d.ii consilier Ban Ioan.

D.ii președinte ia loc la masă și declară
deschise lucrările sedinței ordinare a Consiliului Local,
după care dă cuvântul d.ii secretar general, pentru
citirea procesului verbal al sedinței anterioare, sedința
din 20 iulie 2023, proces verbal rotat în unanimitate
de către consilieri.

În continuare d.ii președinte prezintă ordinea d
și, care este următoarea:

ORDINE DE ȘI :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de
venituri și cheltuieli pentru anul 2023, trimestrul II
2. Proiect de hotărâre privind formarea celor 3 cîmpe
rezultate din documentația de dezlipire a cîmpei 5410
proprietar comuna Togo, în trei loturi : Lotul I - 500
mp, Lotul II - 236 mp și Lotul III - 516 mp
3. Analiza bugetului de venituri și cheltuieli pe
sem. I, an 2023
4. Diverse.

Analiza...

La punctul 1 din ordinea de zi, este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru trim. III, an 2023,

d. mul consider Adina P. propune ca măsurile rectificării unde vor fi alocate bani pentru culte/Biserici, să se țină cont /propunând cu nr. de evidență în de celelalte culte, existente în Comuna Tâja.

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate de consilierii.

La punctul 2 din ordinea de zi este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind formarea celor trei cî-urii, rezultate din documentația de dezlipire a cî-ului 54107, proprietar comuna Tâja, în trei loturi: Lotul I - 500 mp, Lotul II - 236 mp și Lotul III - 516 mp, proiect votat în unanimitate de către consilierii.

La punctul 3 din ordinea de zi d. ma contabilă Tîmoranu-Craki Iuliana, prezintă analiza bugetului de venituri și cheltuieli pentru sem. I, an 2023, material pe baza căruia nu sunt discuții.

La punctul 4 din ordinea de zi, discuții

- d. mul consider Tîrnă T - aduce la cunoștință Consiliului local faptul că la d. ma Adina L, nu funcționează becul din fața casei
- la d. mul Suteu Cornel în fața casei stîlpul de electricitate este înclinat

D. mul recepționar și-a luat angajamentul că va verifica și remedia situația

se declară încheie lucrările sesiunii ordinare a
Comitetului Local Toza din data de 24 august 2023

Președintele de sesiune

Bogdan Ioan



Contrasecureșo

Secretar general

Săteu Adăbun - Pauent

Abitz